

Protokol z hodnocení poskytovatele

Podprogram 2 - Podpora státní politiky v agrárním sektoru

Klíčová oblast II - Smart zemědělství

Hodnocení	Číslo projektu	Název	Organizace	Doporučen k financování	Doporučen k zařazení do finanční alokace
A, A, A, A	QL24020033	Vývoj diagnostických metod pro detekci patogenů rodu Vaccinium pro omezování jejich výskytu v množitelském materiálu	[P] VÝZKUMNÝ A ŠLECHTITELSKÝ ÚSTAV OVOCNÁŘSKÝ HOLOVOUSY s.r.o. [D] Biologické centrum AV ČR, v. v. i.	ANO	ANO
B, B, A, A	QL24020003	Standardizovaná metodika pro interpretaci výsledků mikrobiologických analýz piva - interpretace, limity, opatření	[P] Výzkumný ústav pivovarský a sladařský, a.s.	ANO	ANO



A, A, B, A	QL24020309	System environmentálně-technických optimalizací prostorových parametrů zemědělských pozemků v kontextu setrvalého efektivního hospodaření	[P] Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v. v. i. [D] České vysoké učení technické v Praze [D] Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem [D] Česká zemědělská univerzita v Praze	ANO	ANO
B, C, A, A	QL24020269	Řízení zdravotních rizik ve stádech dojeného skotu v podmínkách precizního zemědělství a informační potenciál nových datových zdrojů pro využití v genomické selekci na odolnost a adaptabilitu dojnic	[P] Výzkumný ústav živočišné výroby, v. v. i.	ANO	ANO
A, B, B, A	QL24020453	Metody integrované ochrany rostlin v oblasti pěstování zeleniny se zaměřením na měnící se spektrum účinných látek	[P] Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i. [D] Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích [D] Česká zemědělská univerzita v Praze	ANO	ANO

A, A, B, B	QL24020161	Ekonomicky i provozně vyhovující alternativní ustájení pro nahrazení klecových technologií v porodnách prasnic při současném zachování životaschopnosti selat	[P] Výzkumný ústav živočišné výroby, v. v. i. [D] Svaz chovatelů prasat, z.s. [D] Mendelova univerzita v Brně [D] Česká zemědělská univerzita v Praze [D] Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	ANO	ANO
C, B, A, A	QL24020450	Vymezení specifických oblastí zemědělství pro zajištění udržitelného rozvoje území	[P] Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v. v. i. [D] Zemědělský svaz České republiky	ANO	ANO
B, A, B, C	QL24020111	Agrovoltaika dvojí využití půdy k zemědělské výrobě a výrobě elektřiny	[P] Výzkumný ústav zemědělské techniky, v. v. i. [D] Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v. v. i. [D] Mendelova univerzita v Brně [D] Česká zemědělská univerzita v Praze	ANO	ANO

A, B, A, A	QL24020408	Metodika testování a hodnocení úrovně rezistence/tolerance odrůd cukrovky k virům způsobujícím žloutenky	[P] Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i. [D] Česká zemědělská univerzita v Praze	NE	NE
C, A, A, B	QL24020364	Zajištění zdravé sadby drobného ovoce pomocí vyvinutí nových efektivnějších diagnostických postupů pro detekci a omezení výskytu škodlivých patogenů v množitelském materiálu	[P] Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i. [D] Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i. [D] Ústav experimentální botaniky AV ČR, v. v. i.	NE	NE
C, C, B, A	QL24020059	Detekce patogenů a škůdců v integrovaných systémech pěstování zeleniny pomocí molekulárních metod	[P] Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	NE	NE
C, A, B, A	QL24020266	Létající chytrá laboratoř pro analýzu makronutrientů	[P] Mendelova univerzita v Brně [D] Vysoké učení technické v Brně	NE	NE
C, B, A, C	QL24020203	Nové genomické přístupy - vývoj efektivních nástrojů pro precizní a včasnou molekulární diagnostiku patogenů v množitelském materiálu drobného ovoce	[P] Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích [D] Mendelova univerzita v Brně [D] Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i.	NE	NE

B, B, B, C	QL24020421	Využití akustické emise jako nástroje pro integrovanou ochranu rostlin	[P] Mendelova univerzita v Brně [D] Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava [D] Vysoké učení technické v Brně	NE	NE
C, B, B, A	QL24020288	Nástroj pro genomickou selekci a šlechtění k evoluční adaptaci včely medonosné v Česku	[P] Mendelova univerzita v Brně [D] Česká zemědělská univerzita v Praze	NE	NE
B, C, B, B	QL24020279	Adaptace zemědělských podniků na globální změnu - integrace environmentálních a sociálních rizik do rozhodování v podmínkách České republiky	[P] Mendelova univerzita v Brně [D] Vysoká škola chemicko-technologická v Praze	NE	NE

V Praze dne 19.12.2023

Mgr. Marek Výborný